
Опитування здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійної 

програми Середня освіта (Трудове навчання та технології), щодо дотримання 

академічної доброчесності 

 

 

 

96%

4%

Чи інформують Вас педагогічні працівники про 
процедури дотримання академічної доброчесності?

Так

Ні

88%

12%

Чи відома Вам сутність поняття "плагіат" та можливі 
ризики, які з ним пов'язані?

Так

Ні



 

 

 

73%

27%

Чи відомо Вам про використання в коледжі 
програмного забезпечення для автоматичного 

виявлення плагіату у студентських роботах?

Так

Ні

70%

30%

Чи приймаються в коледжі заходи проти студентів, 
в роботах яких виявлено елементи плагіату?

Так

Ні



Назвіть основні види студентських робіт,які, на вашу думку, в обов’язковому 

 порядку повинні проходити перевірку на плагіат 

Дипломні 

Курсові роботи 

Курсова робота 

Курсові та дипломні роботи 

 

 

93,2%

6,8%

Чи зможе, на Вашу думку, застосування 
програмного забезпечення суттєво знизити відсоток 

плагіату у студентських роботах?

Так

Ні


